Egyenls hiroknak a kor kozéppontjatol vald tavolsaga is egyenls, tehat az a, b, ¢ egyenesekbdl kimetszett hirok
felez6pontjai a harom egyenest érinté kor érintési pontjai lesznek.

El6szor tehat egy olyan kort szerkesztiink (1. abra), amely érinti a harom egyenest. Megszerkesztjiikk az egyik
érintési pontot, s ebbdl a megfelels egyenesre rameérjiik a megadott d hossztisagu szakasz felét. Az igy kapott pont a
keresett kor egy pontja, a kor kdzéppontja azonos a megrajzolt érinté kor centrumaéval, s igy a kort mar meg tudjuk
rajzolni.

Vizsgéljuk meg, hany megoldas lehetséges. Ha a harom egyenes haromszoget alkot, akkor négy érint6 kort tudunk
rajzolni: a beirt kort s a kiviilr6l érinté koroket. Igy a feladatnak 4 megoldasa van (az 1. abran csak egyet tiintettiink
fel).

Ha az egyenesek koziil kettd parhuzamos, 2 érint6 kort rajzolhatunk, 2 megoldéas van (2. abra).
Ha mindhéarom egyenes parhuzamos, a feladat nem oldhaté meg.

d
Ha a hérom egyenes egy ponton megy at, a megoldas a pont koriil 3 sugarral rajzolt kor (3. abra).

3. dbra

A feladat természetesen csak egy sikban fekvé harom egyenesre oldhatd meg.
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